
　全児童がすべての項目において「とてもそう思う」または「そう思う」と回答するように全教職員で取り組んで
きた結果、ほとんどの項目で達成できた。しかし、６項目で「あまりそう思わない」と答えた児童がいた。
　最も課題となるのが「13　家でもよく読書をしている。」という項目である。　「あまりそう思わない」が１００％
となった。学校では読書タイムの設定や校内ビブリオバトルの実施を通して読書活動に取り組んできたが、読
書習慣を身につけるまでには至らなかった。読書は、主体的に学ぶ力や表現力等を身につけるのに欠かせな
い。来年度、取組をさらに工夫し、読書習慣の定着を図りたい。
 また、言語活動を重視した授業を行い、表現力の向上に努めてきたが、「７　進んで発表をしている。」の回答
にあらわれているように、全児童の意欲を喚起することは難しかった。タブレット端末を活用した発表形式も加
え、児童が方法を自由に選びながら自分の考えを表現し、主体的・対話的学びの実現に向けて授業改善の
拡充に努めていきたい。
　さらに一人ひとりの児童理解に努め、学力向上、体力向上、生徒指導等の取組について、教職員全体で不
断の見直しを行い、常に共通理解を図りながら改善への取組を一層推進していく。江原北小学校の良き伝統
を受け継ぐとともに、未来の社会を形成していく児童の基礎的な能力や資質の育成に向け、家庭・地域との連
携をさらに深め、今まで以上に精力的に取り組む。
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考　察
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１．学校は楽しい。

２．自分から進んで元気よくあいさつができる。

３．朝は、起こされなくても自分で起きる。

４．毎朝、朝ご飯を食べている。

５．夜は、決められた時間に布団に入って眠る。

６．先生の話をよく聞いている。

７．進んで発表をしている。

８．だれとでも仲よく遊んだり勉強したりしている。

９．困っている友だちを進んで助けている。

10．休み時間に外で元気よく遊んだり運動したりしている。

11．給食は、好き嫌いせずに食べるようにしている。

12．宿題は家の人に言われなくても始められる。

13．家でもよく読書をしている。

14．先生は、勉強をわかりやすく教えてくれる。

15．先生は、自分の話をよく聞いてくれる。

16．先生は、がんばったことをほめてくれる。

17．先生は、いけないことをしたときは注意してくれる。

18．学校のことなどをよく家の人に話している。

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない


